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Exercice 1 : 
 
Coter en millimètres le rectangle. 
 

Échelle = 1 : 4 
 

 
   

   

   

   

   

   

 

Exercice 2 : 
Donner l’échelle du dessin (Attention cotation en mètres). 

 
   

   

   

Exercice 3 : 
 
Tracer le rectangle suivant : 
 

Échelle =    3 : 1 

 
Longueur = 2 cm 
Largeur = 1,5 cm 
 
 
Coter en mm le rectangle dessiné. 
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Exercice 1 : 
Une Austin Mini de 1967 mesure 3,05 mètres. Nous voudrions la dessiner à l’échelle 1:20  
Quelle longueur doit mesurer la mini Austin sur le dessin ? 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 

Exercice 2 : 
Coter le rectangle. 
 
 

Échelle =    2 : 1 
 
 
 
   

 
 

Exercice 3 : 
 
Tracer le rectangle suivant : 
 

Échelle =    1 : 3 

 
Longueur = 90 mm 
Largeur = 30 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


